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x1 = x3 +W 2

x2 = Wx1 +Wx2

x3 = Wx1 +Wx2,

pro hledané xC platí
xC = W 2x3.



Maticová podoba soustavy je
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a má řešení
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.



Pro binární symetrický kanál s chybovostí 0.01 to znamená bitovou
chybu méně než 0.9 · 10−3. Konvoluční kód daný maticí
G =

�
1 + D + D2 1 + D

�
s informačním poměrem 1/2 tedy

snižuje pravděpodobnost chyby více než desetkrát. Srovnejme to s
Hammingovým kódem (4, 7). Ten má mírně větší informační
hustotu 4/7 a umí opravit jednu chybu. Pravděpodobnost alespoň
dvou chyb v bloku délky sedm je v našem kanálu zhruba 2 · 10−3.
Můžeme předpokládat, že neopravená chyba způsobuje průměrně
dva chybné bity ve vstupní posloupnosti. Konvoluční kódovač je
tedy (s mírně horší informační hustotou) zhruba čtyřikrát
spolehlivější.


